



JAVULHAT KECSKEMÉT FELÉ A KÖZLEKEDÉS



Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester képviselte Nagykőrösöt a „Kecskemét Megyei Jogú Város elővárosi közlekedési rendszereinek fejlesztése” című beruházás Projekt Irányító Bizottságának Kecskeméten tartott alakuló ülésén április 4-én.

Mint az alpolgármestertől megtudtuk, az Irányító Bizottság első feladata a „Kecskemét Megyei Jogú Város elővárosi közlekedési rendszereinek fejlesztése” című projektben a „Megvalósíthatósági Tanulmány” elkészítése. Ezen folyamat során városunknak is lehetősége nyílik,

hogy javaslatait megtegye mind a vasúti, mind a közúti közlekedésfejlesztés területén. A „Megvalósíthatósági Tanulmány” elkészítésére a Magyar Állam és az Európai Unió több mint 400 millió forintot biztosít, ezzel alapozható meg a 135 milliárd forintos közlekedésfejlesztési beruházás. A magam részéről bízom benne, hogy ezen összegből minél nagyobb szeletet sikerül kiharítanunk a Nagykőrös–Kecskemét közötti fejlesztések megvalósítására, céljaink elérésére – nyilatkozta dr. Körtvélyesi Attila.



MEGHÍVÓ – EGÉSZSÉGNAP 2012. április 21. 10–14 óráig



Nagykőrös Város Önkormányzat Rehabilitációs Szakkórháza és Rendelőintézete, Budapest Főváros Kormányhivatala Ceglédi Kistérségi Népegészségügyi Intézet, Nagykőrös Egészségügyéért Alapítvány szeretettel meghívja Önt és családját az

EGÉSZSÉGNAP rendezvényünkre 10.00 órai kezdettel.

Részleteket keresse az *Önkormányzati Hírek* 2012. március 30-án megjelent VII. évf. 13. szám 6. oldalán, illetve a www.nagykoros.hu honlapon!



Húsvét a múzeumban



A 2012. április 5-én megrendezett „Húsvét a múzeumban” című nyitó programunk sikeresen zárult. Nagy érdeklődésre tartott számot mind a gyerekek és a felnőttek körében. A gyermekek az elkészült alkotásokat büszkén mutatva, örömmel vitték haza.

Szelesné Kása Iлона (Mesterségek Művészete Díjban részesült népi iparművész) vezetésével arannyal írott és írott tojásokat készítettek, Burka Beáta (múzeumpedagógus) irányításával pedig csuhényuszi készült.

Az Arany János Múzeum újra megnyitotta kapuját az érdeklődők számára, csütörtök-péntek 9–13 óráig, szombaton 12–16 óráig látogatható.

Burka Beáta intézményvezető

PMMI–Arany János Közérdekű Muzeális Gyűjtemény



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYLET

2012. április 9-étől
CIFRAKERT GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Ceglédi út 32.
Tel.: 53/552-134

2012. április 16-ától
EZÜST PATIKA GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Széchenyi tér 8.
Tel.: 53/552-114



ÁLLATORVOSI ÜGYLET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér
2012. április 14–15-én
DR. MODOR PÉTER
Kocsér, Szent István tér 5.
Tel.: 53/359-725; 06-20/375-7750

2012. április 21–22-én
DR. DÁVID GYULA
Nagykőrös, Széchenyi tér 19/2.
Tel.: 06-20/960-3902

TÁJÉKOZTATÓ

FELHÍVOM A TISZTELT ÁLLAMPOLGÁROK FIGYELMÉT, HOGY A 2012. ÉVI MUNKASZÜNETI NAPOK KÖRÜLI MUNKARENDRŐL SZÓLÓ 39/2011. (X. 14.) NGM RENDELETNEK MEGFELELŐEN

2012. április 21. (szombat) munkanap: 7.30–13.00
ügyfélfogadás: 8.00–12.00

2012. április 30. (hétfő) pihenőnap

2012. május 1. (kedd) A munka ünnepe – munkaszüneti nap

Megértésüket köszönöm!

Dr. Nyikos Sára s. k. jegyző



Nagykovács Város
Szennyvízkezelés
fejlesztése

A szennyvízberuházás munkálatainak ütemezése

Az építés ideje alatt biztosan lesznek átmeneti nehézségek, ezért kérjük türelmüket, illetve a kivitelező szakembereivel való együttműködést!

A **április 10-e és április 27-e közötti időszakban** előreláthatóan a következő utcákat fogja érinteni a munkavégzés (csatornázás és ideiglenes út helyreállítás): Biczó Géza utca, Bolgár utca, **Hangácsi út**, Háromszék utca, Kecskeméti út, Lázár Vilmos utca, Mintakert utca, Temesvári utca, Tündér utca, Zöldfa utca.

Az **aszfaltozási** munkák előreláthatóan a következő utcákban lesznek **április 10-e és április 21-e között**: Bajcsy-Zsilinszky utca, Báthory köz, Dalmady utca, Dohány utca, Galgóczy utca, Hóvirág utca, Kosztolányi utca, Május 1. utca, **Örkényi út**, **Petőfi út**, Pípa utca, Reviczky utca, Szász Károly utca, Tüzer utca.

A felsorolásban vastaggal kiemelt utcák Nagykovács gyűjtőtűjait jelzik.

A felsorolt utcákon reggel 7 óra és délután 17 óra között teljes pályás útlezárások fordulhatnak elő.

Kérjük, hogy a befejezett csatornázások esetében a KÖVA Zrt.-nél érdeklődjének, hogy rá lehet-e már kötni a csatornára. Az ezzel kapcsolatos információkat megtalálják a KÖVA Zrt. honlapján (www.kovart.hu) a Csatorna bekötés/Átadott csatornák listája menüpont alatt.

A projektirodában (Nagykovács, Szabadság tér 4. I. emelet) lehetőség van mind a személyes, mind a telefonos tájékoztatás igénybevételére is.

Személyes ügyfélfogadás

Hétfő: 14–16 óra, szerda: 8–10 óra, péntek: 10–12 között

Telefonos tájékoztatás

Munkanapokon 8–10 óra között.
Telefonszám: 06-53/550-376
E-mail: csatornainfo@4sales.hu

MEGHÍVÓ

A MAGYAR NYELV HETE ALKALMÁBÓL
a TIT Klub és a Nyugdíjas Pedagógus Klub rendezvényére

Téma: Különleges helyneveink. Előadó: **dr. Erdélyi Erzsébet nyelvész, nyugalmazott főiskolai docens.**

Időpont: 2012. április 18. (szerda) 15 óra. Helye: Nagykovács, Arany János Kulturális Központ, klubterem

Rendezvényünkre tisztelettel várjuk!

TIT Teleki László Ismeretterjesztő Egyesület Nagykovács Városi Szervezete és a Nagykovácsi Nyugdíjas Pedagógus Klub

Anyakönyvi hírek

Elhunytak:

Herman István László (1954)
Bognár Bálintné sz. Juhász Rozália (1939)
Harsányi Pál (1919)
Sölétormos Péter (1942)

Benke Antalné sz. Molnár Klára Mária (1941)
Nagy Erzsébet (1930)
Sáfár Olga sz. Burmecs Olga (1952)

FOGADÓÓRA IDŐPONTJÁNAK VÁLTOZÁSA – Értesítem a Tisztelt Lakosságot, hogy a 2012. április 16-ai fogadóórám egyéb közfeladataim ellátása miatt elmarad. A következő fogadóórám **2012. április 17-én (kedd) 14 órától** Nagykovács Város Polgármesteri Hivatalban (Szabadság tér 5. fszt. 11. szoba) kerül megtartásra. Megértésüket köszönöm!

Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester



Az értékes életet élő képviselők véleménye számít!

Molnár Dezsőt, a Nagykőrösi Lovas Sportegyesület elnökhelyettesét kerestük meg, mi a véleménye arról, hogy László Ferenc települési képviselő a XII. Nagykőrösi Lovas Rendezvény – V. Díjugrató verseny 500 000 Ft-os városi sporttámogatását adta volna a Harcosok Klubjának.

– Hallottam róla, sőt miután halottam, el is olvastam az írást az interneten. Jellemző a képviselő hozzáértésére és tájékozottságára, hogy már évek óta nem pónifogatható versenyt rendezünk, a képviselő mégis az arra szánt összeget akarta átcsoportosítani. Természetesen a pónifogathajtás ugyanúgy minden rendezvényünkön jelen van, mivel a közönség nagyon szereti, és a helyi fogathajtók is sokat segítenek a rendezvény sikeres lebonyolítása érdekében. A ren-

dezvény fő profilja a díjugratás, amely olimpiai sportág, így nincs is mit megkérdőjelezni a sportértékén. László Ferenc véleménye számunkra annyit ér, amennyit a tájékozottsága bizonyít.

De kérdezem én, milyen felelős képviselő az, aki egy több ezer főt vonzó városi rendezvényt – amely a sportrendezvények közül az egyik legnagyobb a városunkban – el akar lehetetleníteni? Hogyan számol el az ilyen politikusa a választóival? Persze neki



Továbbra is támogassa az önkormányzat a város sportszervezeteit

Tájékoztatom a Tisztelt Olvasókat, hogy Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. évi költségvetésben biztosított 8 millió forintos sporttámogatási keretet az alábbiak szerint osztotta fel.

Jeruskáné Berényi Erzsébet

az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke

Sportszervezet	Támogatott cél	Támogatási összeg
Helyettük, Értük, Velük Alapítvány	terembérlet, utazási költségek, nevezési díj	100 000 Ft
Nagykőrösi Basafa Egyesület	10. Nagykőrösi őszi futóverseny rendezése	30 000 Ft
Nagykőrösi Lövész SE	légfegyveres Ob, Nemzeti számok Ob	100 000 Ft
Kőrös Judo E.N.S.	nevezési díj, sporteszközvásárlás, működési költségek, játékvezetői díjak	300 000 Ft
Pityke KSE	terembérlet, játékosnevezés, érem, kupa, pólók, oklevelek vásárlása	300 000 Ft
Nagykőrösi Lovas SE	általános iskolai lovaglásoktatás, XII. Nagykőrösi Lovasrendezvény – V. Díjugrató Verseny	100 000 Ft 500 000 Ft
Petőfi Diáksport Egyesület	megyei egyéni és csapatbajnokságok, megyei diákolimpia, terembérlet	100 000 Ft
Nagykőrösi Sólymok Kosárlabda SE	NBI/B felnőtt- és utánpótlás-nevelés	1 270 000 Ft
Nagykőrösi Kinizsi-Törtel FC	nevezési díj, játékvezetői díj, utazási, közüzemi és egyéb költségek	5 000 000 Ft (3 500 000 Ft őszi szezonra, 1 500 000 Ft tavaszi szezonra)
Petőfi Tenisz SE	gyermekprogram-sorozat, utánpótláskorúak és birkózó szakosztály versenyeztetése	200 000 Ft

nincs választóközrete, hiszen listáról jutott be a képviselő-testületbe. A körzetében alig több mint kettőszázan szavaztak rá Nagykőrösön.

A képviselő szívesen emlegeti, hogy hosszú időn keresztül vezette az önkormányzat sportbizottságát, biztos vagyok benne, sokan mások is emlegetik! Annak idején sok városi sportág itta a levét a tevékenységének. Sok sportvezető van – magamat is beleértve –, aki szakmailag akkor sem tartotta őt kompetensnek. Persze voltak megélhetési sportvezetők, akiknek nagyon megfelelt az ő hozzá nem értő sportpolitikája.

Örülünk annak, hogy a mostani városvezetésnek nem politikai megítélés kérdése a sport támogatása. Az igazán értékes életet élő képviselők véleményét viszont akkor is elfogadjuk, ha azzal nem értünk egyet.

Hangsúlyozom, hogy én nem beszélek a karatésok ellen, mi nem az ő pénzükre pályáztunk, nem más sportok rovására igényeltünk támogatást. Nem mi döntöttük el, hogy ki mennyit kapjon. Nem is értem, miért akarja László Ferenc a sportvezetőket összeugrasztani.

A lovassport és a mi egye-

sületünk nem fontosabb sport, mint a többi, de nem is kisebb értékű semmivel!

– **Beszélgünk a lovassportról!**

–Tény, hogy a lovassport nem egy tömegsport, soha nem is volt az. A ló nem egy labda, amit télen berakok a szertárba, tavasszal pedig előveszem, felpumpálom, és ha kedvem van, játszom vele. A ló egy élőlény, amivel nap mint nap nagyon sokat kell foglalkozni. Nem részletezem, szerintem mindenki érti, ez rengeteg idő, energia és bizony pénz.

A lovaglás ugyanakkor pont a legfontosabb korosztálynak, a gyerekeknek és a fiataloknak nyújt olyan kompetenciákat, amit más sportokban csak ritkán találhatnak meg, pláne egy helyen.

A lovaglás egy összetett mozgás, önfegyelmet, figyelmet igényel. Fontos szerepe van a helyes testalkat-kialakításban, valamint megtanítja a gyerekeket az állatok szeretetére. A hozzánk járó gyerekekről elmondható, hogy jó tanulók, illemtudók és jó magaviseletűek itt is, és az iskolájukban is.

(Folytatás a 4. oldalon)



(Folytatás a 3. oldalról)

– Idén már 12. alkalommal rendezik meg ezt a sporteseményt, mekkora szokott a látogatottság lenni?

– Nagykőrösön nagyon sokan foglalkoznak mezőgazdasággal, a földből élő embereknek pedig különösen kedvesek a lovas események. A városi polgárokat pedig a lovassport látványossága és eleganciája, vagy pusztán az a tény, hogy közelről láthat lovakat és lovasokat vonzza ki a Lovas napra. Vidékről is sokan érkeznek erre az eseményre, hiszen már ismerik, keresik a rendezvényt. Ez sokaknak egész napos családi program, jön apa, anya, nagyi és a gyerekek. Ide nyugodtan ki lehet hozni a gyerekeket, itt nem fogják fejbe dobni sörösüveggel.

Pontos létszámot azért nem tudunk mondani, mert a rendezvény ingyenes, ezért nincsenek jegyeladási adataink. Általában 3000–3500 fő szokta meglátogatni az eseményt.

Leszögezem, ha egyszer úgy látjuk, hogy nem működik a rendezvény, mi fogjuk azt mondani, hogy elég! Ha ez a közönséget nem érdekli, akkor nem pályázunk támogatásra.

– A lovassport berkein belül mekkora a rangja a Nagykőrösi Lovas Sportegyesület által rendezett versenynek?

– Az egyesület maroknyi stábjá mindent megtesz azért, hogy a lehető legmagasabb színvonalú versenyt rendezze. Ennek eredményét leginkább az bizonyítja, hogy az országos szaklapok is elismerően nyilatkoznak a versenyszerve-

zésről, ami azért fontos, mert azok csak a legnagyobb versenyekről tudósítanak.

– Mennyi munkával jár a verseny megszervezése?

– Ebben az egy napban benne van az egész évünk, a család és a dolgozók társadalmi munkában készülnek a rendezvényre. Az utolsó egy-másfél hónap a legintenzívebb, az nagyon kemény.

– Megkérdelhetem, mennyit lehet profitálni egy ilyen rendezvényből anyagilag?

– Profitálni? Az eddigi évek során soha nem sikerült a rendezvényből anyagi hasznot termelni. Minden esetben a bevételek előre látható arányában költünk, ami azt jelenti, hogy a pluszbevételt lehetőleg a színvonal javítására szoktuk fordítani. A pályázati pénzek mellett a büfé, a tombola és egyéb támogató cégek által összedolgozott pénzek mellett még minden esetben jelentős összeggel kell hozzájárulni az egyesületünk pénzéből is, nem beszélve a rengeteg előkészületi munkáról. De nem panaszkodom, nekem és a családomnak a lovassport az életünk. Bátran vállaljuk, hogy megszállottak vagyunk. A mi megszállottságunk viszont nem arról szól, hogy miként járassuk le a várost, ahol élünk, hanem arról, hogy értéket teremtsünk. Azt gondolom, ezt meg is tettük! Dicsekvés nélkül állíthatom, hogy a Nagykőrösi Lovas Sportegyesület eddigi sikerei száz év múlva is előkereshetőek lesznek. Ez a mi profitunk!

Buczkó István szerkesztő
www.korosonline.hu



INDUL AZ AKALI LÁZ!



A tavalyi pályázat pályaműveinek kiállításával elindult az idei Akali szezon.

A kiállítás szerdai megnyitóján, 2012. április 11-én, az Arany János Református Általános Iskolában indította útjára az idei pályázatot **Dalmadi Imre, az Intézményellátó Gondnokság vezetője**. Újdonság, hogy a diákok részére három kategóriában (irodalom, képzőművészet, elektronikus alkotás) meghirdetett vetélkedő mellett az iskolák is versenyeznek egymással. A táborozásra legeredményesebben mozgósító iskola **ötvenezer forint** értékben sportszerekkel gazdagodik.

A megnyitón az intézményvezető kedvcsinálóként elmondta, hogy a holt szezonban nemcsak az elhasznált, elavult berendezések, felszerelések

(asztalok, székek, ágynemű) cseréje valósult meg, hanem a faházak felén új, piros tető került a szürke pala helyére. A szezonkezdetre az elektronikus hálózat felújítása és teljesítménybővítése mellett elkészül az idei szezon sztárja, a homokos strandröplabda-pálya is.

Fontos információ a szülőknek és az Akalin nyaralni szándékozóknak, hogy az üdülési díját az idén **Széchenyi Pihe-nőkártya** felhasználásával is fizethetik. Természetesen a még meglévő üdülési csekkek is felhasználhatók érvényességi idejükön belül.

Az Arany iskolát követően a többi iskola diákjai is feleleveníthetik Akali élményeiket az iskolájukban is megrendezésre kerülő kiállítás segítségével.



Több ezer ember látogatott már ki a lovas napokra





Nagykőrös volt a Köszí Lali Mosolyturné – 2012 egyik állomása

Április ötödikén reggel Nagykőrösről jelentkezett a Neo fm rádió reggeli műsora, a *Bumeráng*. Az országos csatorna tavaszi mosolyturnéját az idén összekötötték Boros Lajos „bakancslistájával”, mivel a fiatalságát Nagykőrösön töltő rádiós bejelentette visszavonulási szándékát, és várhatóan utoljára vesz részt a Bumeráng országjáró körútján.

Az egyhetes „Köszí Lali” turné csütörtöki állomása volt Nagykőrös. A Neo fm médiatornyát már szerdán délután felállították az Ifjúsági sporttelepen, ahová ötödikén hajnaltól érkeztek a műsor rajongói és Boros Lajos ismerősei, jó barátai.

A műsorvezető triót, Boros Lajost, *Bochkor Gábort* és *Voga Jánost* városunk alpolgármestere, *dr. Körtvélyesi Attila* is köszöntötte, megajándékozva őket a „Nagykőrös a megújuló város” című könyvvel, melyről a műsorban is elismerően szóltak a Bumeráng műsorvezetői.

A jó hangulatú reggel, mely a műsor elindulásának tizenharmadik születésnapjára virradt, bőven tartogatott meglepetéseket. Az üvegstúdióba ellátogatott *Apró Ilka*, Boros Lajos egykori úszótársa és *Susán Pál* úszómester is. A régi sztorik fel-elevenítése mellett egy csók is elcsattant Apró Ilka és Boros Lajos között, mely aztán az országos sajtót is megjárta.

A *Fogytán az oktán* című játékban sajnos nem a nagykőrösi párosnak sikerült győzelmet aratnia, de a jelenlévők és vélhetően a rádióhallgatók is jól szórakoztak a Ladák által termelt energiával működ-



tett elektromos eszközökkel elvégzett feladatokon.

A nap egyik legnagyobb dobásának ígérkező sokkoló foci elé jogi akadályok gördültek, melyért elnézést is kértek a műsorvezetők, helyette lett azonban „paintball foci”. A szabályok egyszerűek voltak. A pályán két csapat, a pirosak és a kékék csaptak össze, és igyekeztek a futball szabályai szerint játszani és gólt lőni. A történetbe némi csavart az vitt, hogy közben a partvonalon a műsorvezetők két csapatra oszlottak, és az ellenfél játékosait időről időre megkínálták egy-két paintball lövedékkel. A mérkőzés végére a két focicsapatnak egyszer-egyszer sike-

rült hálóba juttatni a labdát, míg a műsorvezetők találatait a játékosokon összeszámolni is nehéz lett volna. Ahogy a focisták elmondták, a meccs után nem bánták meg, hogy beneveztek. A meccset *Horti Gábor*, a Sport Klub kommentátora közvetítette Nagykőrösről az éterbe.

A Fafoci triatlonon Nagykőrösön a két csapat a véghajrá előtt szorosan fej-fej mellett haladt, végül az első gól döntött.

A reggel azonban nem csak a műsorról szólt a sportpályán, hiszen a bejelentkezések közti szünetekben Boros Lajos számos régi ismerőssel, barátal is találkozott, dedikált, utóbbiból műsorvezető-társai is kivették részüket.





Rügyfakasztó Szünidei Kézműves Játszóház

Az Arany János Kulturális Központ Gyermekkönyvtárban 2012. április 5-én és 6-án **KREATÍV HÚSVÉTI KÉSZÜLŐDÉS**-ben lehetett része a gyermekeknek a közelgő húsvéti ünnepek alkalmából. A tavaszi szünet miatt sok kis és nagy iskolás diák látogatott el a könyvtárba.



Csütörtökön Sági Mária környezeti nevelő segítségével a kicsik joghurtos- és tejfőléspoharakból, valamint WC-papír gurigából tojástartókat és húsvéti nyuszikat alkottak.

Pénteken pedig 3D-s képeket készítettek Láposi Ferencné vezetésével.

ARANY JÁNOS KULTURÁLIS KÖZPONT NAGYKÖRÖS
Elsők között az országban!
Minősített Közművelődési Intézmény

1952 60 év a kultúráért 2012
Telefon: (53) 550-040 www.korosikultura.hu

A FÖLD NAPJA

„EGY NAP A KÖRNYEZETÉRT”

- Tenyérfakészítés
- Virágmagvetés
- Szórakoztató játékok

2012. április 23., hétfő 14 óra, Deák tér

Víz-kvíz, vízkóstoló a KÖVA ZRT. támogatásával!

... és egy kellemes délután a **FRISS LEVEGŐN!**

Arany János Kulturális Központ
2750 Nagykörös, Szabadság tér 7.
Telefon: (53) 550-040 E-mail: muvroda@korosikultura.hu

Központban a kultúra

ARANY JÁNOS KULTURÁLIS KÖZPONT NAGYKÖRÖS
Elsők között az országban!
Minősített Közművelődési Intézmény

1952 60 év a kultúráért 2012
Telefon: (53) 550-040 www.korosikultura.hu

2012. április 13-23. péntek-hétfő
A TERMÉSZET CSODÁI
KÖNYVKIÁLLÍTÁS A FÖLD NAPJA ALKALMÁBÓL
a kiállítás megtekinthető a könyvtár nyitva tartási idejében
AJKK könyvtár, gyermekkönyvtár

2012. április 18. szerda 17 óra
FOHÁSZAIM
STEKLY ZSUZSA ZOMÁNCMŰVES KIÁLLÍTÁSA
AJKK Rácz József Galéria

2012. április 23. hétfő 14 óra
FÖLD NAPJA
EGY NAP A KÖRNYEZETÉRT ÉS EGY KELLEMES DÉLUTÁN A FRISS LEVEGŐN!
Deák tér

2012. április 23. hétfő 19 óra
GREASE
ZENÉRE HANGOLVA MUSICAL ÉS OPERETT BÉRLET III. ELŐADÁSA
Bemutatja a Nagykörösi Kórszínház és Ifjúsági Stúdió
AJKK színházterem

2012. április 28. szombat 10 óra
KÖNYVUDVARI VIGASSÁG
CSALÁDI KÉZMŰVES JÁTSZÓHÁZ
AJKK gyermekkönyvtár

2012. április 28. szombat 17 óra
BOKOR CSOKOR
ZENÉS EST GYÉMÁNT VALENTINNA ÉS BOKOR JÁNOSSEL

Arany János Kulturális Központ
2750 Nagykörös, Szabadság tér 7.
Telefon: (53) 550-040 E-mail: muvroda@korosikultura.hu

Központban a kultúra

FELHÍVÁS IDŐSEK RÉSZÉRE – IV. RÉSZ

(Folytatás a VII. évf. 13. lapszámából)

Az áldozattá válás megelőzésére javasoljuk

– Értékes dolgot, jelentős készpénzt ne hordjon magával, vagy azt ne feltűnően viselje, és ne látható helyre tegye, mert az felkeltheti a bűnözők figyelmét!

– Forgalmas, kivilágított úton közlekedjen, kerülve az ismeretlen, elhagyatott és a rossz hírben álló környeket, a gyanúsán viselkedő személyeket! A veszélyeztetett korosztályba tartozók lehetőleg egyedül ne keljenek útra!

– Ha az utcán egyedül veszélyeztetve érzi magát, vagy

észleli, hogy követi valaki, készüljön fel, hogy megtámadhatják, mielőbb menjen olyan helyre, ahol mások is tartózkodnak, vagy menjen be egy üzletbe. A lakáskulcsait ne az ajtóban kezdje keresni, hanem készítse elő, és ne közlekedjen egyedül idegennel egy liftben.

– A bankjegykidó auto-

matáknál, pénzintézetben való pénzfelvétel, illetve bevásárlás lehetőleg ismerőssel történjen, és figyelje meg, hogy követik-e, a hivatlan idegen veszélyt jelenthet! Gépkocsival közlekedve előfordul, hogy parkolóban kiszúrják a gumiabroncsot, majd a kerékcseré ideje alatt a nyitva hagyott utastérből elvisznek minden mozdít-



Rákóczi-napok



(Folytatás az előző lapszámából)

A modern technika felhasználásával a számítástechnika iránt érdeklődők különböző programok és a digitális technika segítségével grafikát, illetve különféle bemutatókat készíthettek, melyek Rákóczi Ferenchez, szabadságharcához, a kuruc korhoz kapcsolódtak.

Számítógépes grafika kategóriában az

1–2. osztályosok között I. helyezett: Székely Máté 1. a, II. helyezett: Perneki Dóra 2. a, III. helyezett: Ondó Edvárd 1. b.

3–4. osztályosok között I. helyezett: Gerber Szabolcs 3. a, II. helyezett: Balla Anita 3. a, III. helyezett: Tóth Béla 4. b.

Prezentációt készítő 4–5–6. osztályosok közül I. helyezett: Nagyszombati Zoltán 5. a, II. helyezett: Váradí Dóra 5. a, III. helyezett: Kósa Lili 4. b.

7–8. osztályban I. helyezett: Váradí Rita 8. b, II. helyezett: Farkas Emese és Pribitek Zoltán 8. b, III. helyezett: Fehér Kitti és Hajagos-Bali Dóra 8. b.

„Rákóczi apródja” címért versenyeztek a 3. és 4. osztályosok.

2. osztályos diákjaink közül I. helyezett: Botocska Eliza 2. a, II. helyezett: Szűcs Róbert 2. b, III. helyezett: Oláh Dávid 2. b.

3. osztályos diákjaink közül I. helyezett: Kohon Máté 3. a, II. helyezett: Vikartóczy Petra 3. a, III. helyezett: Balla Anita 3. a.

4. osztályosok sorában I. helyezett: Fehér Kata Sára 4. b, II. helyezett: Farkas Dóra 4. b, III. helyezett: Kis Panna Boglárka 4. b.

A „Nosza, rajra, jó katonák” történelmi csapatverseny eredménye:

I. a 7. a osztályos csapat. A csapat tagjai: Cardos Sibel, Bagi Zsanett, Juhász Tímea, Kókai Magdolna.

II. a 6. b és 7. b osztályos lányok csapata. Tagjai: Csapó Krisztina, Pap Alexandra, Vitéz Vanessza, Tamás Enikő.

III. a 7. a osztályosok csapata: Kolompár Márk, Sopajti Krisztina, Törköly Dániel, Kata Titanilla.

Azok a 3–4. osztályosok és felsősök, akik kedvüket lelik a könyvtári búvárkodásban, járta-sak a lexikonok, enciklopédiák használatában, részt vehettek a Könyvtárbarát versenyen.

3–4. osztályosok között I. helyezett: Farkas Dóra 4. b, Fehér Kata Sára 4. b, II. helyezett: Balla Anita 3. a, III. helyezett: Kósa-Fehér Kitti 3. a, Nyikos Réka 3. a.

5–6. osztályosok sorában I. helyezett: Kerekes Adrien 5. b, Csapó Krisztina 6. b.

7–8. osztályosok sorában I. helyezett: Juhász Tímea 7. a, II. helyezett: Angyal Regina 7. a, Tamás Enikő 7. b, III. helyezett: Törköly Dániel 7. a.

Nagy feladat elé állította a versenyzőket az Olvasópróba, ahol 3 előzetes, otthoni forduló után egy iskolai döntőn bizonyították, hogy milyen kiválóak szövegértésben.

A 4–5–6. osztályosok sorában I. helyezett: Csapó Krisztina 6. b, II. helyezett: Kerekes Adrienn 5. b, III. helyezett: Kósa Zoltán 6. b.

A 7–8. osztályosok sorában I. helyezett: Hajagos Bali Dóra 8. b, II. helyezett: Farkas Emese 8. b, III. helyezett: Fehér Kitti 8. b.

A tanulók és a családok alkotókedvének és fantáziájának köszönhetően sok társasjátékkal gyarapodott az iskola. A rendkívül ötletes játékokkal szabadidős foglalkozásokon, napköziben tudnak majd játszani a gyerekek.

1–2. osztályos kategóriában I. helyezett: Ondó Edvárd 1. b, II. helyezett: Kovács Bence 2. b és Kovács Béla 5. b, III. helyezett: Kerekes Fanni 4. a és Kerekes Dániel Szabolcs 2. b.

3–4. osztályos kategóriában I. helyezett: Kósa Lili és Bakos Dóra 4. b, II. helyezett: Kovács Fábiana

4. a, III. helyezett: Kósa Fehér Kitti 3. a.

5–6. osztályosok közül I. helyezett: Kósa Zoltán 6. b és Fokti Ádám 6. b.

7–8. osztályosok sorában I. helyezett: Ondó Patrik 7. a, II. helyezett: Angyal Regina, Törköly Dániel, Sopajti Krisztina, Kolompár Márk 7. a, III. helyezett: Juhász Tímea, Bagi Zsanett 7. a.

Különdíjban részesül: Völgyi Laura 3. a osztályos tanuló, valamint a 3. a osztály.

„Rákóczi tudósai” – ebben az évben újdonságként – feladványok megoldása után érdekes fizikai, kémiai kísérletek részesei lehettek. A kisebbek pedig marcipán színezését, formázását és kalácsfonást próbálhattak.

A versenyek eredményhirdetésére a március 27-ei iskolai ünnepségen került sor, ahol oklevelet és jutalmat kaptak a díjazottak.

Második alkalommal került sor a Rákóczi-vándordíj átadására, melyet az az osztályközösség érdemelt ki, amely a versenyeken legnagyobb aktivitással vett részt. Ebben az évben a domborművet a 7. a osztály nyerte el.

A hagyományosan nagy sikerű művészeti gála zárta a Rákóczi-napokat március 29-én, 30-án a kulturális központban.

Bűnmegelőzési ajánlások erőszakos támadás és más bűncselekmények esetére

ható dolgot, de elsősorban a pénz tárolására szolgáló táskát!

– Házaló árus vagy bármely indokkal megjelenő idegen személyt ne engedjen be lakásába, lépcsőházba, amennyiben megjelentek, figyelje meg őket és gépjárműüket, mert bűncselekmény esetén fontos nyomra-

vezető adat lehet! Nem zárható ki, hogy a napközben megjelenő idegenek kifigyelik élethelyzetünket, és tippet adva más elkövetői körnek, azok éjjel visszatérnek, és erőszakot alkalmazva megtámadják. Több esetben súlyos sérüléssel járó rablás történt.

– Hivatalos eljárásra hi-

vatkozó személy esetén kérje meg, igazolja magát, majd ellenőrizze le, hogy valóban a szervezet dolgozója-e!

– Hasznos szempont ezen esetben is, hogy ismerje az értékei ismertetőjeleit, amelyek a későbbi azonosítást megkönnyítik (műszaki cikk esetén: típus, gyári szám, IMEI szám)!

A fenti írás az idők részére összeállított bűnmegelőzési ajánlások témájú cikksorozatunk negyedik része. A Nagykőrösi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztálya által lapunknak eljuttatott tájékoztató terjedelmi okokból részekre bontva kerül közlésre.

(Folytatjuk)



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykörös Város Önkormányzata. 2750 Nagykörös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykörös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

Fejléc: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 12.0618 – Lajosmizse

Felelős vezető: Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

Web: www.kozlony nyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postafiókjában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykörös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykörös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jellegre.

**A lapunkban megjelent írá-
sok, képek, illetve bármilyen
tartalom utánközlése csakis
kizárólag a Szerkesztőbizottság
vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.**

A rendelet megalkotásával a város a cél felé vezető úton elindult, elérése viszont csak a lakosság segítségével lehetséges. Ezért kérem a lakosság segítő javaslatainak megtételét az alábbi elérhetőségekre: ragoildiko@nagykoros.hu.

A törvény teljes terjedelemben olvasható az alábbi elérhetőséggel: http://jogszabalykereso.mhk.hu/cgi_bin/njt_do.c.cgi?docid=39610.577878

A cikksorozat következő része: *Intézkedések a dohányzási tilalmat megsértőkkel szemben.*

Vozárné Ragó Ildikó
főtanácsos

Dohányfüstmentes környezetért!

A nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól szóló 1999. évi XLII. törvény módosításával (továbbiakban: törvény) – három hónapos türelmi idő biztosításával – 2012. január 1-jével szigorúbb szabályozás lépett hatályba a közforgalmú intézményekben történő dohányfogyasztás vonatkozásában.

Hivatkozott törvény 2/A §-a lehetőséget biztosít a helyi önkormányzatok számára a **törvényben foglaltakon túlmenően** közterületre vonatkozó korlátozások rendeletben történő szabályozására, mely alapján Nagykörös Város Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta 7/2012. (II. 24.) önkormányzati rendeletét (továbbiakban: rendelet) a közterületen történő dohányzás szabályairól.

A jogi szabályozás a dohányfüst közvetlen és közvetett károsító hatásainak megakadályozása érdekében, a **nemdohányzók védelmében született**, hiszen tény, hogy még az elrettentő statisztikai adatok ellenére is jelenleg hazánkban jelentősen több a nemdohányzók száma!

A cikksorozat célja a törvény, valamint a helyi rendelet rendelkezéseinek a lakosság körében való megismertetése, figyelemfelhívás a dohányfogyasztás korlátozásának fontosságára.

A törvényben biztosított türelmi idő 2012. április 1-jével lejárt, melynek következtében a jogsértő magatartás szankciót vonhat maga után.

A rendelet 2012. június 30-áig biztosít türelmi időt.

A CIKKSOROZAT TÉMAKÖREI:

1. *Jogi szabályozás ismertetése (a 2012. április 6-ai lapszámban megjelent!)*
2. *Az önkormányzati rendelet szabályozása*
3. *Intézkedések a dohányzási tilalmat megsértőkkel szemben (megjelenése a 2012. április 20-ai lapszámban lesz)*

2. rész

Az önkormányzati rendelet szabályozása

Nagykörös városban az elmúlt években egyre fokozottabban jelentkezett az igény a közterületen történő dohányzás szabályozására vonatkozóan. Az előkészítő munka tehát már a jelenleg érvényes törvényi szabályozást megelőzően megkezdődött.

A **közterületi dohányzás** korlátozásának indokaként elsődlegesen az alábbiak fogalmazódtak meg:

- környezettudatosság, környezetvédelem,
- egészséges környezet kialakítása,
- egészségnevelés, egészségmegőrzés,
- megújuló közösségi életterek kulturált és egészséges használhatósága.

A törvényben szabályozottakon túlmenően az alábbi területszomsorok vonatkozásában fogalmaz meg korlátozást a helyi rendelet.

1. csoport (2. § (1) bekezdés): kiemelt városi jelentőségű közösségi terek, rendezvényterületek.

Az itt felsorolt közterületek „**területe**” esik a dohányzás korlátozása alá, míg a területtel határos közterületek nem.

Ezen területek az alábbiak: a megújult városközpont, tehát Szabadság tér, Hősök tere, Deák tér és a Széchenyi tér.

Egyéb közparkok: Csónakázótó (254 hrsz.), Cifrakert (5716/5 hrsz.), Múzeumkert (5667. hrsz.), valamint a Vasútállomás előtti tér (1110/2 hrsz.).

2. csoport (2. § (2) bekezdése): a csoportba olyan közforgalmú intézményekkel határos közterületek tartoznak, **amely közintézmények területén a dohányzási tilalom a törvény erejénél fogva fennáll.** A közterületre vonatkozó korlátozás szükségességét a bevezetőben megfogalmazott cél minél jobb teljesülése érdekében tartotta indokoltnak a rendeletalkotó. Így tehát a korlátozás kiterjed a felsorolt közforgalmú intézményekkel határos közterületre maximum 30 méteres sávban (2. § (3)–(5) bekezdések).

Mindkét csoportba tartozó közterületek esetében megtör-

tént a dohányzás tilalmára vonatkozó figyelmeztetések elhelyezése.

A rendelet megalkotása során célként fogalmazódott meg a figyelemfelhívás, tájékoztatás, egészségnevelés fontossága és elsődlegessége a bírságolás lehetőségével szemben. Ezért a képviselő-testület a szankciók alkalmazása vonatkozásában tárgyban meghozott határozatával a rendelet hatályba lépésétől számított három hónapos türelmi időt biztosított.

Mindezek értelmében 2012. április 1-je és június 30-a között azt, aki a helyi rendelet által dohányzás korlátozása alá eső közterületen dohányzik, a közterület-felügyelő, valamint a közterületőrök szóban figyelmeztetik. A türelmi idő leteltét követően a helyi rendelet vonatkozásában is annak megszegésével szemben egészségvédelmi bírság lesz kiszabható.

A rendelet 5. §-a értelmében a korlátozás alatt álló területeken megrendezendő jótékony-sági, valamint kulturális rendezvények szervezői részére kérelemre nyílt légtérű dohányzóhely kijelölésére van mód. Tehát a rendelet értelmében a dohányfogyasztás korlátozásával érintett közterületeken kizárólag az engedéllyel létesített, kijelölt, nemdohányzóktól elkülönített helyen és módon van lehetőség.

A rendelet megalkotásának célja – a törvényben szabályozottakon túlmenően – köztéren való dohányfogyasztás korlátozásával a dohányfogyasztók arányának csökkentése, a nemdohányzók védelme.

Nagykörös Város Önkormányzata ezen rendelet megalkotásával is kinyilvánította elkötelezettségét az élhetőbb, kulturált települési környezet megvalósításában. Célként tűzte ki, hogy a megújult köztérek a kellemes pihenést, felüdülést a lehetőségekre tekintettel minél egészségesebb környezetben biztosítsák használói számára.

A cél elérése azonban csak közös összefogással, megfelelő ismeretek birtokában lehetséges. A helyi rendelet, a rendelettel korlátozás alá eső területek Nagykoros Város honlapján folyamatosan elérhetők (www.nagykoros.hu).



PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/B § (1) bekezdése alapján pályázatot hirdet

óvodavezetői (magasabb vezető) beosztás, óvónői munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan időre szól.

A vezetői megbízás időtartama: öt év – 2012. augusztus 16-ától 2017. augusztus 15-éig terjedő időszak.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidős.

A munkavégzés helye: Hétszínvirág Óvoda, 2750 Nagykőrös, Ifjúság u 22.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: az óvoda szakmai, gazdasági és személyi tevékenységének koordinálása. Az intézmény zavartalan működése, pályázati lehetőségek figyelése, pályázatok készítése. Kapcsolattartás a fenntartóval és a nevelési-oktatási, közművelődési intézményekkel. Továbbá a nemzeti köznevelési törvényben megfogalmazott intézményvezetői feladatok végrehajtása.

Illetmény és juttatások: illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a közalkalmazottról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a közoktatási intézményekben rendelkező 138/1992. (X. 8.) Kormányrendeletben foglaltak az irányadók.

Pályázati feltételek:

- a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 18. §-ban leírtak szerinti képesítés, szak-képzettség, szakmai gyakorlat,
- nyilatkozat, hogy vállalja a vagyony nyilatkozat-tételi eljárás lefolytatását,
- magyar állampolgárság,
- cselekvőképesség,
- büntetlen előélet.

Elvárt kompetenciák:

- szakmai elhivatottság, önállóság, objektivitás, precizitás, megbízhatóság, felelősségtudat,
- jó szintű szóbeli és írásbeli kifejezőképesség,
- csapatmunkára való alkalmasság, együttműködés.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- szakmai életrajz,

- intézmény vezetésére vonatkozó programot, a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel (vezetési program),
- nyilatkozat arról, hogy a pályázat részeként benyújtott anyagot az eljárásban közreműködők, résztvevők megismerhessék,
- a végzettséget, a szakképesítést tanúsító okiratok másolatai,
- három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány.

A munkakör betölthetőségének időpontja: 2012. augusztus 16.

A pályázat benyújtásának határideje: 2012. május 6.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt *dr. Ecse-di Viktória* irodavezető nyújt a 53/550-305 telefonszámon.

A pályázat benyújtásának módja: postai úton a pályázatot zárt borítékban *dr. Czira Szabolcs* polgármesternek címezve (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) kell benyújtani. Kérjük a borítékra feltüntetni a munkakör megnevezését: „óvodavezető”.

A pályázati eljárás, a pályázat elbírálásának módja, rendje: az előzetes bírálat a szakmai önéletrajz és a végzettség alapján történik, szakmai bizottság bevonásával.

A Pályázatot fenntartja magának azt a jogot, hogy a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítja.

A pályázat elbírálásának határideje: a pályázatokat a képviselő-testület részére a véleményezési határidő lejártát követő, harminc napot követő első testületi ülésre kell beterjeszteni.

A pályázati kiírás további közlésének helye, ideje: Oktatási Közlöny aktuális száma, Nagykőrös város honlapja – 2012. április 6., Nemzeti Közigazgatási Intézet honlapján.

A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ: a munkáltatóval kapcsolatban további információt a www.nagykoros.hu honlapon szerezhet.

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/B § (1) bekezdése alapján pályázatot hirdet

igazgató (magasabb vezető) beosztás, gyógypedagógus munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan időre szól.

A vezetői megbízás időtartama: öt év – 2012. augusztus 16-ától 2017. augusztus 15-éig terjedő időszak.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidős.

A munkavégzés helye: Dalmady Győző Óvoda, Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, 2750 Nagykőrös, Kalocsa Balázs u. 3.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: az intézmény szakmai, gazdasági és személyi tevékenységének koordinálása. Az intézmény zavartalan működése, pályázati lehetőségek figyelése, pályázatok készítése. Kapcsolattartás a fenntartóval és a nevelési-oktatási, közművelődési intézményekkel. Továbbá a nemzeti köznevelési törvényben megfogalmazott intézményvezetői feladatok végrehajtása.

Illetmény és juttatások: illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a közalkalmazottról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a közoktatási intézményekben rendelkező 138/1992. (X. 8.) Kormányrendeletben foglaltak az irányadók.

Pályázati feltételek:

- a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 18. §-ban leírtak szerinti képesítés, szak-képzettség, szakmai gyakorlat,
- nyilatkozat, hogy vállalja a vagyony nyilatkozat-tételi eljárás lefolytatását,
- magyar állampolgárság,
- cselekvőképesség,
- büntetlen előélet.

Elvárt kompetenciák:

- szakmai elhivatottság, önállóság, objektivitás, precizitás, megbízhatóság, felelősségtudat,
- jó szintű szóbeli és írásbeli kifejezőképesség,
- csapatmunkára való alkalmasság, együttműködés.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- szakmai életrajz,
- intézmény vezetésére vonatkozó programot, a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel (vezetési program),
- nyilatkozat arról, hogy a pályázat részeként benyújtott anyagot az eljárásban közreműködők, résztvevők megismerhessék,
- a végzettséget, a szakképesítést tanúsító okiratok másolatai,
- három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány.

A munkakör betölthetőségének időpontja: 2012. augusztus 16.

A pályázat benyújtásának határideje: 2012. május 6.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt *dr. Ecse-di Viktória* irodavezető nyújt a 53/550-305 telefonszámon.

A pályázat benyújtásának módja: postai úton a pályázatot zárt borítékban *dr. Czira Szabolcs* polgármesternek címezve (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) kell benyújtani. Kérjük a borítékra feltüntetni a munkakör megnevezését: „igazgató”.

A pályázati eljárás, a pályázat elbírálásának módja, rendje: az előzetes bírálat a szakmai önéletrajz és a végzettség alapján történik, szakmai bizottság bevonásával.

A Pályázatot fenntartja magának azt a jogot, hogy a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítja.

A pályázat elbírálásának határideje: a pályázatokat a képviselő-testület részére a véleményezési határidő lejártát követő, harminc napot követő első testületi ülésre kell beterjeszteni.

A pályázati kiírás további közlésének helye, ideje: Nagy-kőrös város honlapja – 2012. április 6., Nemzeti Közigazgatási Intézet honlapján, Oktatási Közlöny aktuális száma.

A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ: a munkáltatóval kapcsolatban további információ a www.nagykoros.hu honlapon olvasható.



Válasszák a zenetanulás lehetőségét...



Kedves Gyerekek és kedves Szülők!

Az életük 7. évében járó gyermekek számára hamarosan nagy ünnepi esemény következik: beiratkozhatnak az általuk választott általános iskolába, ahol megtanulnak írni, olvasni, számolni, és még számtalan érdekes tudnivalóval várják őket a kedves tanár nénik és tanár bácsik.

Azonban van városunkban egy másfajta iskola is, ami nem „kötelező” ugyan, mégis nagyon sok kis és „nagy” gyerek szívesen jár ide: a Weiner Leó Zeneiskola. Ezt az iskolát szeretnénk most bemutatni azok számára, akiket érdekel a muzsika, szeretnek énekelni, táncolni...

Az óvodában már bizonyára kiderült, kik azok a csemeték, akiknek csillog a szeme, ha zenéről, zenés játékról van szó. Ezeknek a gyerekeknek ajánljuk a **zenei előképző** foglalkozásokat, ami hetente kétszer 45 perces csoportos foglalkozás *Százdiné Szecsei Anikó*, *dr. Kontráné Szabó Krisztina*, illetve *Sohajdné Justin Katalin* vezetésével. Itt a gyerekek sok gyermekdalt énekelnek, valamint megtanulják a legfontosabb zenei alapelemeket (ritmusokat, ábc-s hangneveket), megtanulnak szolmizálni. Mindezt játékos formában teszik, a növendékek inkább

érezhetik magukat egy jókedvű dalos-játék foglalkozáson, mint iskolában. Ez a zenei előképző foglalkozás az általános iskolában 1., illetve 2. osztályos növendékeknek ajánlott.

A későbbiekben, ha a gyerekeknek van már határozott elképzelésük, hogy milyen hangszeres szeretnének tanulni, az általános iskola 2. és 3. évfolyamától kezdődően elkezdhetik hangszeres tanulmányaikat is. Ezek a foglalkozások egyéniek és hetente kétszer 30 percesek.

A következő tanszakok tantárgyaira várjuk a gyerekek jelentkezését: vonós hangszerekre – *Nyergesné Radóti Hajnalka* tanárnő várja a hegedülni vágyó gyerekeket és *Németh Ágota* tanár néni azokat a csemetéket, akik gordonkázni szeretnének megtanulni.

Barna Elek tanár úr és *Török György* a fúvós hangszerek szerelmeseit oktatják: furulya, klarinét, fuvola, trombita, szaxofon hangszerekre.

Az ütős hangszereket *Palotás Gábor* tanár úr oktatja.

A legfiatalabb és talán legkülönlegesebb a népi hangszeres tanszakunk, ahol népi furulyázni és citerázni tanulhatnak a gyerekek *Olgyay Gábor* tanár úr vezetésével.

Van még két népszerű tanszakunk, ahol mindig nagyon nagy

az érdeklődés: az akkordikus tanszak tantárgya, a gitár *Kapitány József* tanár úr irányításával, valamint a billentyűs tanszak tantárgya, a zongora; ahová *Barna Elekné* (igazgató) *Ádám Magdolna*, *Sohajdné Justin Katalin*, *Polyákné Györe Éva* és *Matuska Zoltánné* tanárok várják nagyon szeretettel a nebulókat.

Iskolánkban egy nagyon barátságos zenei könyvtár is működik *Szládekné Zakár Csilla* irányítása alatt, ahová érdemes a gyerekeknek egy kis pihenésre betérni, hiszen szép muzsikákat hallgathatnak a számos CD-gyűjteményünkről, vagy érdekes kottákat, zenei könyveket böngészhetnek.

Felsoroltuk a különböző választási lehetőségeket, de milyen is az élet itt a falak között? Természetesen „hangos”, és többnyire nagyon vidám! A termékből különféle hangszerek hangja vagy vidám gyermekhangok szűrődnek ki. Vannak ünnepeink – ezek a különféle hangversenyek, ahol a tanítványok bemutatják tudásukat közönség előtt, vagy más meghívott muzsikusok előadását hallgathatják. Vannak tréfás vetélkedők, ahol a növendékeink csapatokba rendeződve vetélkedhetnek valamilyen iskolánkat – vagy a zenetörténetet – érintő feladatokban. Szabadtéri rendezvényeinken tavasszal a népdaléne-

cek és a népi hangszerek mutatkoznak be.

A tanév lezárásául tehetséggondozó hétre várjuk a kiválasztott lelkes növendékeinket. Természetesen a társművészeteket is pártoljuk kiállítások, rajzpályázat és egyéb rendezvények formájában.

Iskolánk a 2012/2013-as tanévben ünnepli alapításának 60. évfordulóját, ez alkalomból szeretnénk megemlíteni néhány felejthetetlen tanáregyéniségünk nevét, akik nagyon sokat tettek a zeneiskoláért, a zenét tanuló ifjúságért: *Bálint Ferenc* igazgató úr, *Kiss István* igazgató úr, *dr. Vecseri Zsigmond* és felesége, *Márta néni*, *Tóth Béláné Szerénke néni*, *Simon István* tanár úr, a „csupa tűz” és még mindig tevékenykedő *Harthyányi Mária* (*Pirike néni*), s említhetnénk még számos itt tanító lelkes és tehetséges kollégát, akik mindannyian hozzájárultak iskolánk sikereihez, és hittel végezték feladatukat az ifjúság zenei nevelésében.

Az AMI Weiner Leó Zeneiskola jelenlegi vezetői és minden tanára nevében szeretettel várjuk a zenét tanulni vágyó ifjúságot és kedves szüleiket! Látogassanak el iskolánkba, vegyenek részt rendezvényeinken, válasszák a zenetanulás lehetőségét. Ünnepeljünk együtt iskolánk fennállásának 60. évfordulóját!

Matuska Zoltánné

Köszönet

Köszönet támogatóinknak, akik felajánlásukkal hozzájárultak a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola Szülői Közössége által rendezett jótékonysági vacsora sikeréhez.

A Szülői Közösség vezetősége

CROWN Magyarország Kft., Bonduelle Kft., Kossuth Lajos Által-

nos Iskola, Kaszap Zoltán, Erika Ruhaszalon, Editex, Vanessa Butik, Kavalkád Virágbolt, Oroszlán Patika, Gulyás Élelmiszer, Toldi Élelmiszer, Kordik Cukrászda, Tóth Andrea, Bakos Bútorbolt, Mobil Bár, Cifrakert Patika, Kis Műszaki – Pap Lajos, Gutheilné Évi fodrász, Bakos Róbert – Robivill, Milkovics Csaba, Sáfárné Szűcs Helga, Fehér Anita, Tappancsok Cipőbolt, Kriszta Kozmetika, Bambíni Bababolt, Jancsovics Ernő építési vállalkozó, Tompai István,

Büchel Katalin, dr. Kósa Zoltán, Kisizsi Futball Club (kisiskolás korosztály), Egészség Kuckó – Czirják Erzsébet, Marilyn Monroe Szépségszalon, Família Papírbolt, Korrekt Bt., Simon János EU-ÉPÍTŐ Kft., Ráczné Bundi Katalin, Bols Jazz Cafe – Danka Gyula, Dianilla Kft., Héjjas Irodatechnika, Körös Ruházat, Nyíri Csaba, Mini Élelmiszer – Farkas Albertné, Hagymási Ferenc, Tömösközi Zoltán, Soós Sándorné, Kisé Lengyel Anikó, Módráné Tóth Ágnes,

dr. Kósáné Dávid Nóra, Szabó Attiláné, Balog Gabriella, Balláné Boros Anita, Danka Gyuláné Langó Éva, Pásztor Máté szülei, Farkas Réka szülei, Táboraskyné Forgács Andrea, Szabó Nóra szülei, Farkas Dóra szülei, dr. Gera László, Forgó Erzsébet, Ondó Edvárd és Patrik szülei, Tóth Ádám szülei, Lakatos Pál szülei, Lajter Benita és Szabolcs szülei, Szikra Tiborné, Kiss Ádám szülei, Tóth Béla szülei, Tóth Fanni szülei, Sz. Tóth Ágnes, Kasza Bence szülei, Gulyás Angéla



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete „**JÓ TANULÓ – JÓ SPORTOLÓ**” címmel pályázatot hirdet **nagykőrösi 1–8. osztályos diákok** részére

A pályázat célja: eredményesebb tanulásra, sportolásra ösztönzés, a tanulók motiválása szellemi és fizikai képességeik fejlesztésére, és a magas színvonalon teljesítő nagykőrösi tanulók méltó elismerésben részesítése.

A pályázók köre: Nagykőrös városban állandó lakhellyel rendelkező 1–8. osztályos diákokra javaslatot tehet a nevelőtestület és az edző vagy a sportegyesület vezetője.

A pályázat feltételei:

2010. szeptember 1. és 2011. augusztus 31. között
 - városi, városkörzeti művészeti versenyen elért I–III. helyezési, megyei tanulmányi,

művészeti versenyen elért I–V. helyezési, illetve országos versenyeken elért I–X. helyezési (kivévelt képeznek a levelezős versenyek);

2. A 2011/2012. tanév félévi eredményes szereplés: városi, városkörzeti, területi, megyei, országos elődöntő I–III. helyezési, országos döntő I–VI. helyezési.
3. A 2011/2012. tanév félévi bizonyítványában legalább 4,5 tanulmányi átlag, továbbá példás vagy jó magatartás és szorgalom eredmény.
4. Előnyben részesül a sikeres nyelvvizsgát tett tanuló.

A pályázat benyújtásának módja: érvényesen pályázni a pályázati adatlap kitöltésével lehet, mely átvehető Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában, vagy letölthető Nagykőrös Város Önkormányzat honlapjáról (www.nagykoros.hu).

A pályázat benyújtásának határideje: 2012. április 30. (beérkezés határideje)

Beküldési cím: Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala, 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.

A pályázat elbírálásának határideje: 2012. június 6.

A pályázat elbírálója: Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság.

Az elbírálás módja: értékelési pontrendszer alapján történik.

A pályázat díjazása, melynek összértéke 100 000 Ft:

- arany fokozat (legfeljebb 3 diák): balatonakali táborozás támogatása,
- ezüst fokozat (legfeljebb 3 diák): nagykőrösi táborozás támogatása,
- bronz fokozat (legfeljebb 3 diák): strandbérlet a nagykőrösi Alföld Aqua strandfürdőbe

A díjak és az oklevelek a tanévzáró ünnepélyen kerülnek átadásra.

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

HAJRÁ, NAGYKÖRÖS! HAJRÁ, KINIZSI! Elsőprő fölényrel nyert a Kinizsi

„Előtted a küzdés, előtted a pálya, Az erőtlen csügged, az erős megállja. És tudod: az erő kicsoda? – Akarat, Mely előbb vagy utóbb, de borostyánt arat.”

Arany János



(Fotóink illusztráció)

Bugyi SE – NK Kinizsi TL FC 0-4
Gólok: Tóth 2, Malik, Szluka

KÖVETKEZŐ MÉRKŐZÉSEK:

2012. április 14. 16 órától
NK Kinizsi TL FC – Kisémedi
2012. április 22. 16.30 órától
Tárnok KSK – NK Kinizsi TL FC

Bővebb információ a www.korosfoci.hu honlapon!

Megkezdődik a rájátszás az NB I/B-s kosárlabda-bajnokságban



A bajnoki szezon (2011. szeptemberétől 2012. május végéig) alapszakaszát 9 győzelemmel és 11 vereséggel zárta a Nagykőrösi Sólymok KE NB I/B csoportos férfi kosárlabdacsapata. A szezont megelőző jóslatokat és várakozást túlszárnyalva ez a teljesítmény a 7. helyhez volt elég a Keleti Csoportban. A csapat fiatal játékosai azonban egy kissé csalódtak, hiszen két fordulóval az alapszakasz vége előtt még a négy közé jutás esélyeit latolgatták. A felsőházi rájátszásba kerülésnek igazából csak matematikai esélye volt, de a kőrösi fiatalok nagyon elszántak voltak, a nagy álmokat végül egy-két rosszkor érkező betegség és sérülés, valamint egy rosszul megválasztott mérkőzésidőpont oszlatta szét. Az utolsó két fordulóban elszennvedett két idegenbeli vereség és a többi eredmény legszerencsétlenebb alakulása okán a kőrösiek most hétvégén, 2012. április 14-én 18 órától a Nyugati Csoport egyik legerősebb csapatát, a Veszprémi Egyetem kosarasait fogadják a Kossuth iskola tornatermében. A szezon előtt kitűzött célt már rég túlteljesítette az újonc kőrösi csapat, hiszen az NB I-ben maradás már valamikor januárban eldőlt. A Sólymok számára a rájátszás tét-

je a 9–16. helyezési eldöntése, hisz a két csoport első négy helyezettje játszik az NB I/A-ba jutásért, a két csoport utolsó négy csapata a kiesés ellen küzd tovább, míg a keleti és a nyugati csoport 5–8. helyezett csapatai (köztük a kőrösiekkel) keresszbe játszanak a helyezésekért.

A bajnoki szezon rájátszásának első fordulójában 2012. április 14-én, szombaton 18 órai kezdéssel a Nagykőrösi Sólymok KE – Veszprémi Egyetem mérkőzésére kerül sor a Kossuth Lajos Általános Iskola tornacsarnokában, ahová a sportolók szeretettel várnak minden, kosárlabda iránt érdeklődőt, vagy Nagykőrösért szorító szurkolót. Természetesen a mérkőzésekre a belépés továbbra is ingyenes.

Az NB I-es mérkőzést megelőzően a Regionális Bajnokság keleti döntőjét rendezik a kőrösi kosarasok a Kossuth iskolában 2012. április 14-én 10 órától kb. 17 óráig, ahol a hazaiak mellett a Nyírsuli Kosárlabda Akadémia, a Debreceni SC-SI és a Szolnoki VSI U16-os korosztályú csapatai mérkőznek meg a „Final Fourba” jutásért. Hajrá, Kőrös!

Bányai Viktor, Nagykőrösi Sólymok Kosárlabda Egyesület



Szeretettel hívunk minden érdeklődőt a több száz éves múltra visszatekintő országos hírű Nagykőrösi Vásárra és kapcsolódó rendezvényeire!

SZENT GYÖRGY NAPI FORGATAG 2012. ÁPRILIS 27-28-29.

„Virágos térségünkért” – konferencia

Április 27. péntek 10 óra

Helyszín: Arany János Kulturális Központ

Minden természetszerető, kertművelő részvételére számítunk. A program ingyenes, belépés előzetes regisztráció alapján történik:
www.nagykoros.hu

A szakmai nap együttműködő partnere a Country Tours Kft.

Virágkiállítás és vásár

Április 28. szombat 10 óra

Helyszín: Deák tér

Táncbemutató, gyógynövény ismertető, népdalok, zöldegszobrászat, Grease musicalválogatás, festhető óriás virágvaszon, utcabál várja az érdeklődőket.

16 órától Csonka András műsora.

Az ismert színművész húzza ki a tombola fődíját!
A látogatók szavazhatnak a legszebb kiállítói stand díjára. Akik regisztrálnak, illetve festenek a „virágos vaszonra”, tombolát kapnak.

Sorsolás 13 - 15 - 17 órakor.

Nagykőrösi Vásár-Vásári komédia

Április 29. vasárnap 9 óra

Helyszín: Vásár tér

9.00: Néptáncbemutató

9.30: Madzag Bábegyűttes Vitéz László műsora

10.30: „Hoppsza Sári” – operett a Körszínház előadásában

11.00: Magyaróta

A rendezvény ideje alatt vásári játszóház az Arany János Kulturális Központ közreműködésével.